
（％）

そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 31.0 36.0 27.0 7.0 0

問２ 英語の勉強は大切だ。 72.0 21.0 6.0 1.0 0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

34.0 49.0 14.0 2.0 0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 39.0 48.0 11.0 2.0 0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。 24.0 44.0 21.0 10.0 0.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答える
ことができる。

29.0 46.0 18.0 8.0 0.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 79.0 14.0 4.0 2.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 76.0 17.0 6.0 2.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

73.0 22.0 1.0 3.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 34.0 41.0 18.0 7.0 0.0

令和４年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立諸江町小学校

②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和５年１月実施）

・英語の勉強が大切だと考えている児童の割合は高いが、英語の勉強が好きかどうかの質問に肯定的な回答をしてい
る児童の割合は低いように思う。児童が英語の勉強が楽しいと感じられるように、たくさんの活動をいれるとよい。
・読むことに対して自信がない児童が多い。学年に応じた段階的な指導を継続して欲しい。

③学校関係者評価

・例文を参考にしながら自分の考えを記述する力がついていることがわかり、今後も明確な場面や状況を設定した単元ゴール

に向けて目的を持って自分の考えや気持ちを表す学習を続けていく。

・アルファベットの読み書きに習熟の差が見られるため、継続した文字学習を計画的に実施する。

（別紙２）


